
Program - Maldivi otok Fulidhoo

9 dni

Trasa poti: otok Fulidhoo - ogled otoka - snorkljanje atol Vaavu - obisk letoviškega otoka - morski psi

sesači, skati, otok Thinadhoo, delfini, peščena sipina - morski psi kitovci v Ari atolu, otok Dhigurah /

zapuščeno letovišče, mante - otok Maafushi - večerni ribolov

Z enega od bližnjih letališč poletimo na Maldive, nazaj pa se običajno vrnemo v jutranjih urah – rahlo

zaspani, a zelo zadovoljni.

Po pristanku skočimo na hitri čoln in se zapeljemo do enega izmed skoraj 1.200 otokov, kjer bomo

nameščeni. Gre za majhen lokalni otok z nekaj hotelčki, par restavracijami in trgovinami. Brez resort

zapestnic, brez urnikov, z manj stroški in z več stika z lokalnim življenjem.

Otok ima lepo lokalno plažo in eno najlepših modrih lagun. Na njem lahko samo počivaš ali pa se nam

pridružiš na izletih in Maldive doživiš tako, kot jih vidiš na razglednicah. En izlet je že vključen v ceno,

ostalo je stvar želja. Morski biči so stalni prebivalci, tako da jih skoraj zagotovo srečaš že na našem

obhodu otoka - če že ne ob pristanku.

Snorkljamo, se potapljamo (otok ima dive center), poležavamo na samotnih otočkih, obiskujemo resorte,

kajakiramo in plavamo z mantami, želvami in deset metrskimi morskimi psi kitovci. Ja, tudi to se dogaja.

Po želji lahko počitnice podaljšaš na lokalnem otoku ali v letovišču.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Dan 2  Prihod in premik s čolnom na otok Fulidhoo, nastanitev, orientacija po otoku, nočitev (Z) 

Prihod na Maldive, vožnja s hitrim čolnom do otoka, kjer bomo nastanjeni. Sprehod okoli otoka in

popoldansko kopanje v prelepi modri laguni. Večerna folklora / predstavitev tipičnega maldivskega plesa

in glasbe bodu beru.

Dan 3  Snorkljanje na koralnih grebenih in ob potopljeni ladji, nočitev (Z) 

Izlet s hitrim čolnom do koralnega grebena , smorkljamo na dveh ali treh lokacijah, tudi tam, kjer so

ponavadi želve. Ta izlet je že vštet v aranžma.

Dan 4  Fakultativni celodnevni izlet na letoviški otok / resort, nočitev (Z) 

Opcija izleta na enega od letoviških otokov, v ceno pa je všteto kosilo in pijača ob kosilu ali pa all-you-

can-drink izbranih pijač, če izberete tak letoviški otok.

https://new.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/potovanje-maldivi-relax/



Dan 5  Fakultativni izlet snorkljanje z morskimi psmi sesači, delfini in peščena sipina, prihod na

drugi otok in orientacijski sprehod po otoku, nočitev (Z) 

Opcija izleta plavanje z morskimi psi sesači in stop na sipini sredi morja, na tem izletu iščemo tudi

delfine; plavanje z morskimi biči / skati na našem otoku.

Dan 6  Fakultativni izlet snorkljanje koralnih grebenih in otok Thinadhoo, nočitev (Z) 

Opcija izleta na koralni greben, kjer snorkljamo, nato obiščemo lokalni otok Thinadhoo s prelepo plažo

(chill out, plavanje, snorkljanje) in samotni otok.

Dan 7  Celodnevni fakultativni izlet snorkljanje s kitovci na jugu atola Ari, iskanje mant, nočitev (Z) 

Opcija celodnevnega izleta na plavanje z morskimi psi kitovci (1h30 vožnje v vsako smer) ali na enega

od letoviških otokov, všteto kosilo in voda ob kosilu ali pa all you can drink opcija.

Dan 8  Relaks na lokalnem otoku oz možnost izleta, transfer na letališče, let proti domu 

Opcija jutranjega predhodnega odhoda z otoka in obiska glavnega mesta s sprehodom, znamenitostmi

in tržnico - v kolikor se s tem strinja cela skupina. V tem primeru je potrebno dan prebiti v Maleju, saj

ponavadi letimo proti domu šele zvečer. Lahko pa se celotna skupina odloči in gremo v Male šele v

popoldanskih urah.

Sicer pa se ta dan lahko obišče še kak letoviški otok ali pa imate prosto.

S hitrim čolnom do letališča in let proti domu.

Dan 9  Povratek proti domu in prihod domov 

https://new.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/potovanje-maldivi-relax/
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